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1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ
Το παρόν Τιμολόγιο Μελέτης, συντάχθηκε σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία και οι τιμές των άρθρων, είναι αυτές
που ορίζονται από τους ισχύοντες πίνακες τιμών περιγραφικών τιμολογίων (σύμφωνα με τον Ν.3263/2004), όπως αυτοί
ισχύουν σήμερα με βάση την υπ’ αριθμό ΔΝΣγ/οικ35577/ΦΝ 466/04-05-2017 (ΦΕΚ 1746/Β΄/19-05-2017) (Κανονισμός
Περιγραφικών Τιμογολίων Εργασιών για Δημόσιες Συμβάσεις Έργων).

Αντικείμενο του παρόντος τιμολογίου είναι ο καθορισμός τιμών μονάδος τω ν εργασιώ ν, που είναι
απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπω ς προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη
Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη.
1. Ο ι τιμ ές μονάδας του παρόντος Τ ιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρω ς περαιω μένω ν

εργασιώ ν, όπω ς περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω , οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή του
Έργου. Ο ι τιμ ές μονάδος περιλαμβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή τω ν
εργασιώ ν, καθώ ς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση τω ν εργασιών,
σύμφωνα και με τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης.
Καμ ιά αξ ίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ω ς προς το είδος και την απόδοση τω ν
μηχανημάτων, τις ειδικότητες και τον αριθμό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα
χρησιμοποίησης ή μή μηχανικώ ν μέσων, εκτός αν άλλω ς ορίζεται στα άρθρα του παρόντος.
Σύμφωνα με τα παραπάνω , με τις τιμ ές μονάδος του παρόντος Τ ιμολογίου προκύπτει το
προϋπολογιζόμενο άμεσο κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό κόστος τω ν επ ί μέρους
εργασιώ ν ή λειτουργιώ ν, οι οποίες συνθέτουν το φυσικό αντικείμενο του Έργου. Σ τις τιμ ές
μονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαμβάνονται τα κάτωθι:

1.1 Κάθε είδους επ ιβάρυνση τω ν ενσωματουμένω ν υλικώ ν από φόρους, τέλη, δασμούς, έξ οδα
εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κ.λπ ., πλην του Φ .Π .Α . Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα
τέλη διοδίω ν τω ν κάθε είδους μεταφορικώ ν του μέσων.

ΕΛΛΗΝ ΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤ ΙΑ
ΠΕΡ ΙΦΕΡΕ ΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝ ΙΚΗ Δ ΙΕΥΘ ΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞ ΙΑΚΟΥ
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1.2 Ο ι δαπάνες προμηθείας τω ν πάσης φύσεω ς, ενσωματουμένω ν και μη, κυρίω ν και βοηθητικών
υλικώ ν, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης τω ν εργασιώ ν, αποθήκευσης, φύλαξης,
επεξ εργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής τους, με τις απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις,
τις ασφαλίσεις τω ν μεταφορώ ν, τις σταλίες τω ν μεταφορικών μέσων και τις απαιτούμενες πλάγιες
μεταφορές, εκτός τω ν ειδικώ ν περιπ τώσεω ν, που η μεταφορά πληρώ νεται ιδιαιτέρως με
αντίστοιχα άρθρα του Τ ιμολογίου.
Ομοίω ς οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία μεταφορικών μέσων)
τω ν πλεοναζόντω ν ή/και ακατάλληλων προϊόντω ν εκσκαφών και λοιπώ ν υλικώ ν, σε κατάλληλους
χώρους απόρριψης, λαμβανομένω ν υπόψη τω ν ισχυόντω ν Περιβαλλοντικώ ν Όρων, σύμφωνα με
την Ε.Σ .Υ . και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης.
Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, τω ν αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και
κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ), όπω ς αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ
1312Β/2010) και εξ ειδικεύονται με την Εγκύκλιο αρ. πρω τ. οικ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου
Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, δεν περιλαμβάνεται στις αντίστοιχες τιμές του
τιμολογίου.
Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του συγκεκριμένου
χώρου από την παράδοση τω ν υλικώ ν αυτώ ν και την επέκεινα διαχείρισή τους.

1.3 Ο ι δαπάνες μ ισθών, ημερομισθίω ν, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικώ ν εισφορώ ν (στο
Ι.Κ .Α ., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς
οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτώ ν, επ ιδομάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας,
εξαιρεσίμων αργιώ ν κ.λπ .), νυκτερινής απασχόλησης (πλην τω ν έργω ν που η εκτέλεσή τους
προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιμολογούνται ιδιαιτέρως) κ.λπ ., του πάσης φύσεω ς
προσωπικού (εργατοτεχνικού όλω ν τω ν ειδικοτήτων οδηγώ ν και χειριστώ ν οχημάτων και
μηχανημάτων, τεχνιτώ ν συνεργείω ν, επ ιστημονικού προσωπικού και τω ν επ ιστατών με
εξ ειδικευμένο αντικείμενο, ημεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του
έργου, επ ί τόπου ή οπουδήποτε αλλού.

1.4 Ο ι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξ οπλισμό και λειτουργία εργοταξ ιακού
εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά τω ν δοκιμ ίω ν και την εκτέλεση ελέγχων
και δοκιμώ ν, είτε στο εργοταξ ιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιω τικό της εγκρίσεως της
Υπηρεσίας, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης.

1.5 Ο ι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδω ν παραγω γής προκατασκευασμένω ν στοιχείω ν,
εφ ’ όσον προβλέπονται από τους όρους δημοπράτησης, συγκροτημάτω ν παραγω γής θραυστών
υλικώ ν (σπαστηροτριβείο), σκυροδέματος, ασφαλτομιγμάτω ν κ.λπ ., στον εργοταξ ιακό χώρο ή
εκτός αυτού.
Σ τις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, η κατασκευή τω ν
υποδομών, κτιριακώ ν και λοιπώ ν έργω ν τω ν μονάδω ν, η εγκατάσταση του απαιτουμένου κατά
περίπ τωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεω ς, οι φορτοεκφορτώσεις και
μεταφορές τω ν πρώ τω ν υλώ ν στην μονάδα και τω ν παραγομένω ν προϊόντω ν μέχρι τις θέσεις
ενσωμάτωσής τους στο Έργο, καθώ ς και η αποσυναρμολόγηση τω ν εγκαταστάσεων μετά το
πέρας τω ν εργασιώ ν, η καθαίρεση τω ν υποδομών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από
σκυρόδεμα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθμό αποδεκτό από
την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.
Ο ι ω ς άνω όροι για την αποξήλωση τω ν μονάδω ν και αποκατάσταση τω ν χώρων έχουν
εφαρμογή στις ακόλουθες περιπ τώσεις:
(α) Όταν η εγκατάσταση τω ν μονάδω ν έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το

Δημόσιο
(β) Όταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά

έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριμένου
έργου.

1.6 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις μεταφορές, τα μεταφορικά μέσα,
τα μηχανήματα έργω ν και τις εγκαταστάσεις,
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1.7 Ο ι επ ιβαρύνσεις από την εκτέλεση τω ν εργασιώ ν υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας και
την λήψη τω ν απαιτουμένω ν προστατευτικώ ν μέτρω ν, οι δαπάνες τω ν μέτρω ν προστασίας τω ν
όμορων κατασκευών τω ν χώρων εκτέλεσης τω ν εργασιών, της πρόληψης ατυχημάτων
εργαζομένω ν ή τρίτω ν, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγματα τρίτω ν, της
αποφυγής ρύπανσης ρεμάτω ν, ποταμώ ν, ακτώ ν κ.λπ ., καθώ ς και οι δαπάνες τω ν μέτρω ν
προστασίας τω ν έργω ν σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτω ς της εποχής του έτους
(εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώ ματα, σκυροδετήσεις κ.λπ .) και μέχρι την οριστική παραλαβή τους.

1.8 Ο ι δαπάνες διεξαγωγής τω ν ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής τω ν πάσης φύσεως
‘’δοκιμαστικών τμημάτων’’ που προβλέπονται στην Τ.Σ .Υ . και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης
(μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιμές, αξ ία υλικώ ν, χρήση μηχανημάτων, εργασία κ.λπ .)

1.9 Ο ι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού μηχανικού
εξοπλισμού και μέσων (π .χ. ικριω μάτων, εργαλείω ν) που απαιτούνται για συγκεκριμένες
εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, στις οποίες
περιλαμβάνονται τα μ ισθώματα, η μεταφορά επ ί τόπου, η συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η
αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγώ ν, χειριστών, βοηθών και τεχνιτώ ν, τα
καύσιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι επ ισκευές, οι μετακινήσεις στον
χώρο του έργου, οι ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και
καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρμολόγησή
τους (εάν απαιτείται) και η απομάκρυνσή τους από το Έργο.
Περιλαμβάνονται επ ίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού που διατηρείται
σε ετοιμότητα για την αντιμετώπ ιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία.

1.10 Ο ι δαπάνες προμηθείας ή παραγω γής, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στη θέση
ενσωμάτωσης και τυχόν προσωρινώ ν αποθέσεω ν και επαναφορτώσεω ν αδρανώ ν υλικώ ν
προέλευσης λατομείω ν, ορυχείω ν κλπ . πλην τω ν περιπ τώσεω ν που στα οικεία άρθρα του
παρόντος Τ ιμολογίου αναφέρεται ρητά ότι η μεταφορά πληρώ νεται ιδιαίτερα (άρθρα που
επ ισημαίνονται με αστερίσκο [*]).
Περιλαμβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάμ ιξ ης ή εμπλουτισμού τω ν υλικώ ν, ώστε να
ανταποκρίνονται στις προβλεπόμενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, λαμβανομένω ν
υπόψη τω ν σχετικών περιβαλλοντικώ ν όρω ν

1.11 Ο ι επ ιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειω μένη απόδοση και μετακινήσεις μηχανημάτων και
προσωπικού που οφείλονται:
(α) σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης τω ν εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, δίκτυα Ο .Κ.Ω.

κ.λπ .),
(β) στην μη ολοκλήρωση τω ν διαδικασιών απαλλοτρίωσης τμημάτων του χώρου εκτέλεσης

τω ν εργασιών (υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τμηματικής εκτέλεσης τω ν
εργασιών),

(γ) στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπ ισης τω ν εμποδίω ν από τους αρμόδιους για αυτά
φορείς (ΥΠ .ΠΟ , Δ.Ε .Η , ΔΕΥΑx κ.λπ .),

(δ) στην ενδεχόμενη εκτέλεση τω ν εργασιών κατά φάσεις λόγω τω ν ω ς άνω εμποδίων,
(ε) στην διενέργεια τω ν απαιτουμένω ν μετρήσεων, ελέγχων και ερευνώ ν (τοπογραφικών,

εργαστηριακών, γεω τεχνικώ ν κ.α.), καθώ ς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που
προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης, είτε τα ω ς άνω αποζημιώ νονται ιδιαίτερα είτε είναι
ανηγμένα στο ποσοστό Γ.Ε .& Ο .Ε . ή σε άλλα άρθρα του παρόντος Τ ιμολογίου

(στ) στην λήψη μέτρω ν για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζώ ν και οχημάτων,
(ζ) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμ ίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για

οποιαδήποτε αιτία (π .χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδομών,
βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργω ν κλπ.).

1.12 Ο ι δαπάνες λήψης μέτρω ν για την ομαλή και ασφαλή διακίνηση πεζώ ν και οχημάτων στις θέσεις
εκτέλεσης τω ν εργασιώ ν, όπω ς ενδεικτικά:
(1) Ο ι δαπάνες προσωρινώ ν γεφυρώσεων ορυγμάτων πλάτους έω ς 3,0 m , για την
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αποκατάσταση της κυκλοφορίας πεζώ ν και οχημάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο από
την Υπηρεσία ή τις αρμόδιες Αρχές

(2) Ο ι δαπάνες λήψης προστατευτικώ ν μέτρω ν για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία
πεζών και οχημάτων στην περίμετρο τω ν χώρων εκτέλεσης τω ν εργασιών, όπου απαιτείται,
ήτοι για την περίφραξη τω ν ορυγμάτων και γενικά τω ν χώρων εκτέλεσης εργασιών, την
ενημέρωση του κοινού, την σήμανση και φω τεινή σηματοδότηση του εργοταξ ιακού χώρου
(πλην εκείνης που προκύπτει από μελέτη σήμανσης και τιμολογείται ιδιαιτέρω ς), την
προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ . καθώ ς και οι δαπάνες για
την απομάκρυνση τω ν παραπάνω προσωρινώ ν κατασκευών και σήμανσης μετά την
περαίωση τω ν εργασιών και την πλήρη αποκατάσταση της αρχικής σήμανσης.

1.13 Ο ι δαπάνες τω ν τοπογραφικών εργασιώ ν (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων,
πύκνωσης τριγω νομετρικού και πολυγω νομετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθμικών
αφετηριώ ν κ.λπ .) που απαιτούνται για την χάραξη τω ν επ ιμέρους στοιχείω ν του έργου, οι
δαπάνες σύνταξης μελετών εφαρμογής (όταν απαιτείται για την προσαρμογή τω ν στοιχείω ν της
οριστικής μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφ ιστάμενες κατασκευές),
κατασκευαστικώ ν σχεδίων και σχεδίω ν λεπτομερειώ ν, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπ ισμού
εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης μελετών αντιμετώπ ισης αυτώ ν (λ.χ.
υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός ορίζοντας υπογείω ν υδάτω ν, δίκτυα Οργανισμώ ν Κοινής Ωφελείας
[ΟΚΩ]),

1.14 Ο ι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικώ ν έργω ν και λοιπώ ν εγκαταστάσεων που απαντώ νται στο χώρο
του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης τω ν στοιχείω ν εδάφους με τοπογραφικές μεθόδους καθώ ς
και οι δαπάνες λήψης επ ιμετρητικώ ν στοιχείω ν κατ’ αντιπαράσταση με εκπρόσωπο της
Υπηρεσίας και σύνταξης τω ν πάσης φύσεως επ ιμετρητικών σχεδίων, π ινάκω ν και υπολογισμών
που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο.

1.15 Η δαπάνη σύνταξης τω ν αναπτυγμάτων και π ινάκω ν οπλισμού σκυροδεμάτων (όταν αυτοί δεν
περιλαμβάνονται στη μελέτη.

1.16 Ο ι δαπάνες ενημέρωσης τω ν οριζοντιογραφιών της μελέτης με τα στοιχεία τω ν εντοπ ιζομένω ν με
ερευνητικές τομές ή κατά την εκτέλεση τω ν εργασιών δικτύω ν Ο .Κ .Ω.

1.17 Ο ι δαπάνες τω ν αντλήσεων (πλην τω ν αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός κοίτης
ποταμών ή στην περίπ τωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό
αποδέκτη υδάτω ν) καθώ ς και τω ν προσωρινώ ν διευθετήσεων για την αντιμετώπ ιση τω ν
επ ιφανειακώ ν, υπογείω ν και πηγαίω ν νερώ ν ώστε να προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόμενα
οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στα
τεύχη δημοπράτησης.

1.18 Ο ι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώ ματα κατοχυρωμένων μεθόδων και ευρεσιτεχνιώ ν που
εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση τω ν εργασιών.

1.19 Ο ι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεω ν, προσπελάσεω ν και δαπέδω ν εργασίας στα διάφορα
τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε
στάδιο τω ν εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επ ιμέτρηση αυτώ ν στα συμβατικά τεύχη,
καθώ ς και οι δαπάνες αποξήλωσης τω ν προσωρινώ ν κατασκευών και περιβαλλοντικής
αποκατάστασης τω ν χώρων (προσβάσεω ν, προσπελάσεων, δαπέδω ν εργασίας κ.λπ .) εκτός εάν
υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους.

1.20 Ο ι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας τω ν δικτύω ν Ο .Κ .Ω. που
διασχίζουν εγκάρσια τα ορύγματα ή επηρεάζονται τοπ ικά από τις εκτελούμενες εργασίες, Την
αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση ζημ ιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά
όσο και ποινικά και μέχρι περαίωσης τω ν εργασιών, ο Ανάδοχος του Έργου.

1.21 Ο ι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημ ιάς καθώ ς και οι αποζημιώσεις για
κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επ ί υφ ισταμένω ν κατασκευών κατά την εκτέλεση τω ν
εργασιώ ν ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισμού του Αναδόχου (π .χ. μεταφορικών μέσων μεγάλης
χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κ.λπ .) που οφείλονται σε μη τήρηση τω ν
συμβατικών όρω ν, τω ν υποδείξ εων της Υπηρεσίας, τω ν ισχυουσών διατάξ εω ν και γενικότερα σε
υπαιτιότητα του Αναδόχου.
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1.22 Εφ ’ όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή στα συμβατικά τεύχη: Ο ι πάσης φύσεως δαπάνες
για τις εργοταξ ιακές οδούς που προκύπτουν από τη μεθοδολογία κατασκευής του Αναδόχου και
απαιτούνται για την ασφαλή διακίνηση εξοπλισμού και υλικώ ν κατασκευής του Έργου (μ ίσθωση ή
εξασφάλιση δικαιω μάτων διέλευσης από ιδιω τική έκταση, κατασκευή τω ν οδώ ν ή βελτίωση
υπαρχουσών, σήμανση, συντήρηση), καθώ ς και οι δαπάνες εξασφάλισης τω ν αναγκαίω ν χώρων
απόθεσης τω ν πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντω ν εκσκαφών (καταβολή τιμήματος προς
ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξ ασφάλιση σχετικών αδειώ ν, κατασκευή οδώ ν προσπέλασης ή
επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική διαμόρφωση τω ν χώρων μετά την περαίωση τω ν
εργασιώ ν, σύμφωνα με τους εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους.

1.23 Ο ι δαπάνες τω ν προεργασιώ ν στις παλιές ή νέες επ ιφάνειες οδοστρωμάτων για την εφαρμογή
ασφαλτικώ ν επ ιστρώσεων επ ' αυτώ ν, όπω ς π .χ. σκούπ ισμα, καθαρισμός, δημ ιουργία οπών
αγκύρωσης (π ικούνισμα), καθώ ς και οι δαπάνες μεταφοράς και απόθεσης τω ν προϊόντω ν που
παράγονται ω ς αποτέλεσμα τω ν παραπάνω εργασιών.

1.24 Ο ι δαπάνες διάνοιξ ης τομώ ν ή οπών στα τοιχώ ματα υφ ισταμένω ν αγω γών, φρεατίω ν, τεχνικώ ν
έργω ν κ.λπ ., με οποιαδήποτε μέσα, για τη σύνδεση νέω ν συμβαλλόντω ν αγω γών, εκτός αν
προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης.

1.25 Ο ι δαπάνες τω ν ειδικώ ν μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης να εκπονηθούν
από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπω ς μελέτες σύνθεσης σκυροδεμάτω ν και
ασφαλτομ ιγμάτων, μελέτες ικριω μάτω ν κ.λπ .

1.26 Ο ι δαπάνες έκδοσης τω ν απαιτουμένω ν αδειώ ν εκτέλεσης εργασιώ ν από τις αρμόδιες Αρχές, την
Πολεοδομ ία και τους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή
προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης.

1.27 Ο ι δαπάνες λήψης μέτρω ν για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας τω ν
υπαρχόντω ν στην περιοχή του Έργου δικτύω ν (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, αποχέτευσης και
αποστράγγισης, τάφροι, διώ ρυγες, υδατορέματα κ.λπ .), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση
τω ν εργασιών, και ιδιαίτερα όταν:
(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσμενή μεταχείριση,
(2) θα επ ιβαρυνθεί υπέρμετρα η λειτουργικότητα τω ν δικτύω ν αν ο Ανάδοχος δεν λάβει μέτρα

για να αποτρέψει την είσοδο φερτών υλώ ν από τις χωματουργικές, κυρίω ς, ή άλλες
εργασίες.

Ο ι τιμ ές μονάδας του παρόντος Τ ιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικώ ν Εξόδω ν (Γ .Ε .) και
Οφέλους του Αναδόχου (Ο .Ε .), στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεω ς δαπάνες οι οποίες δεν
μπορούν να κατανεμηθούν σε συγκεκριμένες εργασίες αλλά αφορούν συνολικά το κόστος του έργου όπω ς,
κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπω ς δαπάνες διοίκησης και επ ίβλεψης του Έργου, σήμανσης
εργοταξ ίω ν, φόροι, δασμοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών επ ιστολών,
έξ οδα λειτουργίας γραφείω ν κ.λπ ., τα επ ισφαλή έξοδα πάσης φύσεω ς καθώς και το προσδοκώμενο
κέρδος από την εκτέλεση τω ν εργασιών.
Το ω ς άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο .Ε ., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18% ) του προϋπολογισμού τω ν
εργασιών, όπω ς αυτός προκύπτει βάσει τω ν τιμών του Τ ιμολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύμφωνα
με τις κείμενες διατάξ εις, και διακρίνεται σε:
(α) Σ ταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαμβανόμενα κατά τη διάρκεια της σύμβασης, τα οποία

περιλαμβάνουν τις δαπάνες:
(1) Ε ξασφάλισης και δ ιαρρύθμ ισης εργοταξ ιακώ ν χώρων, για την ανέγερση κύριω ν και βοηθητικώ ν

εργοταξ ιακώ ν εγκαταστάσεων π .χ. γραφείω ν, εργαστηρίω ν και λοιπώ ν εγκαταστάσεων του
Αναδόχου ή άλλω ν, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης.

(2) Ανέγερσης κύριω ν και βοηθητικώ ν εργοταξ ιακώ ν εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλω ν, εφόσον
προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης.

(3) Περίφραξης ή/και δ ιατάξ εω ν επ ιτήρησης εργοταξ ιακώ ν εγκαταστάσεων και χώρων εκτέλεσης
εργασιώ ν εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης.

(4) Ε ξοπλισμού κύριω ν και βοηθητικώ ν εργοταξ ιακώ ν εγκαταστάσεω ν για τη διασφάλιση λειτουργικής
ετοιμότητας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύματος, τηλεφω νικής σύνδεσης και
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αποχέτευσης, καθώ ς και λοιπώ ν απαιτουμένω ν ευκολιώ ν, σύμφωνα με τους όρους
δημοπράτησης.

(5) Απομάκρυνσης κύριω ν και βοηθητικώ ν εργοταξ ιακώ ν εγκαταστάσεων μετά την π εραίωση του
έργου, καθώ ς και οι δαπάνες αποκατάστασης τω ν χώρων κατά τρόπο αποδεκτό και σύμφωνα με
τους εγκεκριμένους Περιβαλλοντικούς Όρους.

(6) Κ ινητοποίησης (εισκόμ ισης στο εργοτάξ ιο) του απαιτούμενου εξοπλισμού γενικής χρήσης (π .χ.
γερανοί, οχήματα μεταφοράς προσωπ ικού), όπω ς προβλέπεται στο χρονοδιάγραμμα του έργου
και αποκινητοποίησης με το π έρας του προβλεπόμενου χρόνου απασχόλησης.

(7) Ο ι δαπάνες επ ισκόπησης τω ν μελετώ ν του έργου και τυχόν συμπληρώσεις τροποποιήσεις,
εφόσον δεν περιλαμβάνονται στο άμεσο κόστος.

(8) Ο ι δαπάνες συμπλήρωσης τω ν ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας/Φάκελος Ασφάλειας και
Υγείας), σύμφωνα με τις κείμ ενες διατάξ εις.

(9) Γ ια φόρους.

(10) Γ ια εγγυητικές.

(11) Ασφάλισης του έργου.

(12) Προσυμβατικού σταδίου.

(13) Δ ιάθεσης μέσω ν ατομ ικής προστασίας.

(14) Γ ια επ ισφαλή έξοδα πάσης φύσεω ς (π .χ. εξ εύρεσης χώρων γραφείω ν και λοιπώ ν εγκαταστάσεων,
χρηματοοικονομ ικώ ν εξόδω ν, απαιτήσεω ς για μελέτες που μπορεί να προκύψουν κατά την πορεία
τω ν εργασιώ ν, εκτεταμένες δ ιαφω νίες και απαίτηση ισχυρής νομ ικής υποστήριξ ης, απαιτήσεις για
μέτρα προστασίας από μη ληφθείσες υπόψη ακραίες επ ιτόπου συνθήκες, κλοπές μη
καλυπτόμενες από ασφάλιση).

(β) Χρονικώ ς συνηρτημένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώ μενα από τη χρονική διάρκεια της σύμβασης, τα
οποία περιλαμβάνουν τις δαπάνες:

(1) Χρήσεω ς - λειτουργίας τω ν εργοταξ ιακώ ν εγκαταστάσεων και ευκολιώ ν (π εριλαμβάνει τη χρήση
τω ν εγκαταστάσεων και χώρων καθαρώ ν σύμφωνα με τις προβλέψεις τω ν εγκεκριμένω ν
Περιβαλλοντικώ ν Όρων)

(2) Προσωπ ικού γενικής επ ιστασίας και δ ιοίκησης του Αναδόχου και υπό την προϋπόθεση μόνιμης
και αποκλειστικής απασχόλησης στο έργο (σε π ερίπ τωση μη μόνιμης και αποκλειστικής
απασχόλησης θα λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος απασχόλησης και η δ ιαθεσιμότητα στο έργο).
Ανηγμένες π εριλαμβάνονται και ο ι δαπάνες για προβλεπόμενες νόμ ιμες αποζημ ιώσεις. Το
επ ιστημονικό προσωπ ικό και οι επ ιστάτες, μ ε εξ ειδικευμένο αντικείμ ενο (π .χ. χω ματουργικά,
τεχνικά, ασφαλτικά) δεν περιλαμβάνονται.

(3) Νομ ικής υποστήριξ ης

(4) Ε ξω τερικώ ν τεχνικώ ν συμβούλω ν με ad hoc μετάκληση

(5) Γ ια την εκτέλεση τω ν καθηκόντω ν της παραπάνω κατηγορίας προσωπ ικού π .χ. χρήση
αυτοκινήτω ν

(6) Λειτουργίας μηχανημάτω ν γενικής χρήσης π .χ. γερανοί, οχήματα μεταφοράς προσωπ ικού

(7) Μ ετρήσεω ν γενικώ ν δεικτώ ν και παραμέτρω ν που προβλέπονται στους εγκεκριμένους
π εριβαλλοντικούς όρους και λήψη μέτρω ν για συμμόρφωση προς αυτούς

(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόμενο χρόνο

(9) Τόκοι κεφαλαίω ν κίνησης και γενικότερα χρηματοοικονομ ικό κόστος

(10) Το αναλογούν, σε σχέση με τη συμμετοχή του στον κύκλο εργασιώ ν της επ ιχείρησης, κόστος
έδρας επ ιχείρησης ή/και λειτουργίας κοινοπραξ ίας

Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξ ίας (Φ .Π .Α) επ ί τω ν λογαριασμών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο
του Έργου.
Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιώ ν που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά έναντι
παρεμφερών προς αυτές εργασιών που περιλαμβάνονται στο παρόν Τ ιμολόγιο, αποδεκτά όμω ς
σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης, ή εργασιών που επ ιμετρώ νται διαφορετικά, οι εργασίες
αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τ ιμολογίου με αναγω γή τω ν μεγεθών
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τους σύμφωνα με το ακόλουθο παράδειγμα:
(1) Διάτρητοι σω λήνες στραγγιστηρίων, αγω γοί αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων από

σκυρόδεμα, PVC κ.λπ .
Γ ια ονομαστική διάμετρο D N χρησιμοποιούμενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόμενες στα
υποάρθρα τω ν αντιστοίχων άρθρω ν του παρόντος Τ ιμολογίου και για αντίστοιχο υλικό
κατασκευής, κατηγορία αντοχής και μέθοδο προστασίας, θα γίνεται αναγω γή του μήκους του
χρησιμοποιούμενου σωλήνα σε μήκος σωλήνα της αμέσως μ ικρότερης στο παρόν Τ ιμολόγιο
ονομαστικής διαμέτρου, με βάση το λόγο:

D N / DM

όπου D N: Ο νομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα
DM : Η αμέσως μ ικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται στο παρόν

Τ ιμολόγιο.
Αν δεν υπάρχει μ ικρότερη διάμετρος ω ς DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως μεγαλύτερη
υπάρχουσα διάμετρος.
(2) Μόρφωση αρμώ ν με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή αναλόγου
Γ ια πάχος D N χρησιμοποιούμενης πλάκας μεγαλύτερο από το πάχος της συμβατικής πλάκας του
παρόντος τιμολογίου (12 mm ), θα γίνεται αναγωγή της επ ιφάνειας της χρησιμοποιούμενης
πλάκας σε επ ιφάνεια συμβατικής πλάκας πάχους 12 mm , με βάση το λόγο:

D N / 12
όπου D N : Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm .

(3) Σ τεγάνωση αρμώ ν με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC
Για πλάτος ΒN χρησιμοποιούμενης ταινίας μεγαλύτερο από το πλάτος της συμβατικής ταινίας του
παρόντος Τ ιμολογίου (240 mm ), θα γίνεται αναγωγή του μήκους της χρησιμοποιούμενης ταινίας
σε μήκος συμβατική ταινίας πλάτους 240 mm , με βάση το λόγο:

ΒN / 240
όπου ΒΝ : Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπ τώσεις άρθρω ν του παρόντος
Τ ιμολογίου.
Όπου στα επ ιμέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ τω ν οποίω ν έχει αρθεί με απόφαση η
υποχρεω τική εφαρμογή, η σχετική αναφορά μπορεί να αντιστοιχίζεται με αναφορά σε ΠΕΤΕΠ ή
άλλο πρότυπο που θα περιλαμβάνεται σε σχετικό π ίνακα στους γενικούς όρους του παρόντος.
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ΟΜΑΔΑ Α. ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Α.Τ. 1
Άρθρο Α-2: ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΚΣΚΑΦΕΣ ΣΕ ΕΔΑΦΟΣ ΓΑΙΩΔΕΣ-ΗΜΙΒΡΑΧΩΔΕΣ

(Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΔΟ-1123Α)

Γενικές εκσκαφές, με την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, εδαφών γαιωδών και ημιβραχωδών οποιασδήποτε
συστάσεως, ανεξαρτήτως βάθους, πλάτους και κλίσεως πρανών, σε νέο έργο ή για επέκταση ή συμπλήρωση ή διαπλάτυνση
υπάρχοντος, ανεξαρτήτως της θέσης εργασίας και των δυσχερειών που προκαλεί (κοντά ή μακριά, χαμηλά ή υψηλά σχετικά
με το υπάρχον έργο), για οποιοδήποτε σκοπό και με οποιοδήποτε εκσκαπτικό μέσο, εν ξηρώ ή με παρουσία νερών, σύμφωνα
με την ΕΤΕΠ02-02-01-00.
Με το άρθρο αυτό τιμολογούνται επίσης οι ακόλουθες εκσκαφές σε εδάφη ανάλογης σκληρότητας:

- ανοιχτών τάφρων για το τμήμα τους πλάτους μεγαλύτερου των 5,00 m μετά της μόρφωσης των πρανών και του πυθμένα
τους,

- για τη δημιουργία αναβαθμών προς αγκύρωση τωνεπιχωμάτων,
- τριγωνικών τάφρων μετά της μόρφωσης των πρανών, όταν αυτές κατασκευάζονται στη συνέχεια των γενικών εκσκαφών

της οδού,
- για τον καθαρισμό οχετών ύψους και πλάτους μεγαλύτερου των 5,00m,
- τεχνικών Cut and Cover μετά των μέτρων προσωρινής και μόνιμης αντιστήριξης των πρανών των εκσκαφών εφόσον δεν

αποζημιώνονται με άλλο άρθρο αυτού τουτιμολογίου
- για τη δημιουργία στομίων σηράγγων και Cut and Cover
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:

 η προσέγγιση μηχανημάτων και μεταφορικών μέσων, η εκσκαφή με οποιοδήποτε μέσο και υπό οποιεσδήποτε συνθήκες,
 η αποστράγγιση των υδάτων, η μόρφωση των παρειών, των πρανών και του πυθμένα της σκάφης και ο σχηματισμός

των αναβαθμών
 η διαλογή, φύλαξη, φορτοεκφόρτωση σε οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο και η μεταφορά των προϊόντων σε οποιαδήποτε

απόσταση για τη χρησιμοποίηση των κατάλληλων στο έργο (π.χ. κατασκευή επιχωμάτων) ή για απόρριψη των
ακατάλληλων ή πλεοναζόντων σε επιτρεπόμενες τελικές ή προσωρινέςθέσεις

 η εναπόθεση σε τελικές ή ενδιάμεσες θέσεις, η επαναφόρτωση από τις θέσεις των προσωρινών αποθέσεων και η
εκφόρτωση σε τελικές θέσεις, καθώς και η διάστρωση και διαμόρφωση των χώρων απόθεσης σύμφωνα με τους
περιβαλλοντικούς όρους

 η αντιστήριξη των πρανών εκσκαφή όπου τυχόν αυτή απαιτείται, καθώς και η εκθάμνωση κοπή, εκρίζωση και
απομάκρυνση δένδρων, ανεξαρτήτως περιμέτρου κορμού, σε οποιαδήποτεαπόσταση.

 η αντιμετώπιση πάσης φύσεως δυσχερειών που προκύπτουν από τη σύγχρονη κυκλοφορία, όπως περιορισμένα
μέτωπα και όγκοι εκσκαφώνκλπ.

 η συμπύκνωση της σκάφης των ορυγμάτων κάτω από τη "στρώση έδρασης οδοστρώματος" μέχρι του βάθους που
λαμβάνεται υπόψη στον καθορισμό της Φέρουσας Ικανότητας Έδρασης (Φ.Ι.Ε), όπως αυτή ορίζεται στην μελέτη, σε
βαθμό συμπύκνωσης που να αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόμενη πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο με το 90% της πυκνότητας
που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή Proctor (Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).

 οι πάσης φύσεως σταλίες τουμηχανικού εξοπλισμού και των μεταφορικών μέσων
 η επανεπίχωση (με προϊόντα εκσκαφών) των θεμελίων και τάφρων εκτός του σώματος της οδού, που οι εκσκαφές τους

αποζημιώνονται με το άρθρο αυτό, όταν δεν υπάρχει απαίτησησυμπύκνωσης

Επισημαίνεται ότι η τιμή είναι γενικής εφαρμογής ανεξάρτητα από την εκτέλεση της εργασίας σε μια ή περισσότερες φάσεις
που υπαγορεύονται από το πρόγραμμα εκτέλεσης του έργου ή άλλους τοπικούς περιορισμούς.
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ΟΜΑΔΑ Β. ΦΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

Η αποξήλωση ασφαλτοταπήτων, στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιημένων με τσιμέντο, πλακοστρώσεων, δαπέδων από
σκυρόδεμα, κρασπεδορείθρων και στερεών έδρασης και εγκιβωτισμού τους, καθώς και πάσης φύσεως κατασκευών που
βρίσκονται εντός του όγκου των γενικών εκσκαφών, επιμετρώνται και τιμολογούνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του
παρόντος τιμολογίου.
Επιμέτρηση με λήψη αρχικών και τελικών διατομών και μέχρι τα όρια εκσκαφής των εγκεκριμένων συμβατικών σχεδίων και
σύμφωνα με το πρωτόκολλο χαρακτηρισμού. Διευκρινίζεται ότι ουδεμία αποζημίωση καταβάλλεται στον Ανάδοχο για τις επί
πλέον των προβλεπομένων από τη μελέτη εκσκαφές εκτός εάν έχει δοθεί ειδική εντολή από την Υπηρεσία.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Μηδέν ευρώ και εβδομήντα λεπτά
(Αριθμητικά): 0,70

[*ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ 0,00€]

ΠΡΣ Δ4. Φυτά πρανών

Προμήθεια φυτών πρανών με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στον τόπο του έργου, τυχόν
προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου μέχρι τη φύτευσή του, πλαγίων μεταφορών,
τυχόν απωλειών κατά την μεταφορά, φορτοεκφόρτωση, αποθήκευση και φύλαξη, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού
προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη απαιτείται για την παράδοση των φυτών
πρανών σε αρίστη κατάσταση στο συνεργείο φύτευσης, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00.

Α.Τ. 2

ΠΡΣ Δ4.2 Φυτά πρανών κατηγορίας Σ2 Αναθεωρείται με το
άρθρο ΠΡΣ-5220

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Ένα ευρώ και εξήντα πέντε λεπτά
Αριθμητικά: 1,65 €

Α.Τ. 3

Δ1. Δένδρα

Προμήθεια δένδρων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στον τόπο του έργου, τυχόν
προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά την
μεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη
δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των δένδρων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την
φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00.

Δ1.1 Δένδρα κατηγορίας Δ1
Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ-5210

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)
ΕΥΡΩ Ολογράφως: Τρία ευρώ και πενήντα λεπτά

Αριθμητικά: 3,50€
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ΟΜΑΔΑ Γ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΔΑΣΩΣΗΣ

Α.Τ. 4
Δ2. Θάμνοι
Προμήθεια καλλωπιστικών θάμνων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στον τόπο του έργου,
τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών
κατά την μεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια
άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των θάμνων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με
την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00.

Δ2.1 Θάμνοι κατηγορίας Θ1
Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ-5210

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Δύο ευρώ και τριάντα λεπτά

Αριθμητικά: 2,30 €

ΠΡΣ Ε4 Άνοιγμα λάκκων με χρήση εκσκαπτικού μηχανήματος

Άνοιγμα λάκκων με χρήση εκσκαπτικού μηχανήματος, καθώς και καθαρισμός και αποκομιδή των υπολειμμάτων ριζών
και των αχρήστων υλικών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00. Στην τιμή περιλαμβάνονται
όλες οι δαπάνες του απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, εργαλείων και μέσων για την εκτέλεση τηςεργασίας.

Α.Τ. 5

ΠΡΣ Ε4.1 Άνοιγμα λάκκων διαστάσεων 0,50 x 0,50 x 0,50 m
Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5110

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Ένα ευρώ και σαράντα λεπτά
Αριθμητικά: 1,40 €

Α.Τ. 6
ΠΡΣ Ε9.3 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 0,40 - 1,50 lt

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5210
Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 1,50 lt, δηλαδή: φύτευση με σωστή τοποθέτηση του φυτού στο λάκκο μέχρι το
λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο φύτευσης,
λίπανση και σχηματισμός λεκάνης άρδευσης, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00
Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των υλικών που θα
προκύψουν από τη φύτευση (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ).
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Μηδέν ευρώ και ογδόντα λεπτά
Αριθμητικά: 0,80 €
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ΟΜΑΔΑ Δ. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΑΔΑΣΩΣΗΣ

Α.Τ. 7
Ε9.4 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 2,00 - 4,00 lt

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5210

Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 2,00 - 4,00 lt, δηλαδή: φύτευση με σωστή τοποθέτηση του φυτού στο λάκκο
μέχρι το λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο
φύτευσης, λίπανση και σχηματισμός λεκάνης άρδευσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00

Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των υλικών που θα
προκύψουν από τη φύτευση, πέτρες, σακούλες (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ).

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Ένα ευρώ και δέκα λεπτά
Αριθμητικά: 1,10 €

Α.Τ. 8
ΠΡΣ ΣΤ1 Σχηματισμός λεκανών άρδευσης φυτών
Σχηματισμός λεκάνης άρδευσης, σε έδαφος οποιαδήποτε κλίσεως, με εκσκαφή του εδάφους γύρω από τον κορμό του
φυτού σε βάθος 10 cm και εκρίζωση και απομάκρυνση τυχόν ζιζανίων και κατά τα λοιπά σύμφωνα με την φυτοτεχνική
μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-01-00. Περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού,
εξοπλισμού και μέσων.

ΠΡΣ ΣΤ1.1 Διαμέτρου από 0,41 έως 0,60 m
Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5330

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)
ΕΥΡΩ Ολογράφως: Μηδέν ευρώ και είκοσι λεπτά

Αριθμητικά: 0,20 €

Α.Τ. 9
ΠΡΣ ΣΤ 2.1.1 Άρδευση φυτών με βυτίο

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5311
Άρδευση φυτού με βυτίο σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-01-00. Περιλαμβάνονται η αξία και η
μεταφορά του νερού επι τόπου, η σταλία του αυτοκινήτου και το πότισμα με λάστιχο κατάλληλης διατομής σε ποσότητα
15 lt ανά θάμνο και 30 lt ή περισσότερο ανά δένδρο.

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Μηδέν ευρώ και μηδέν εξακόσια είκοσι πέντε λεπτά
Αριθμητικά: 0,0625€

Α.Τ. 10
ΠΡΣ ΣΤ 3.1 Λίπανση φυτών με τα χέρια

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5340
Λίπανση φυτών με τα χέρια, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-03-00. Στην τιμή μονάδας
περιλαμβάνεται η δαπάνη 100 g λιπάσματος και την εργασία διασποράς του στο λάκκο του φυτού.
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Μηδέν ευρώ και πέντε λεπτά
Αριθμητικά: 0,05 €
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ΟΜΑΔΑ Ε. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α.Τ. 11
ΟΙΚ 64.41 Πάσσαλοι περιφραγμάτων από μορφοσίδηρο διατομής ‘’L’’ ή ‘’T’’
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6441
Πάσσαλοι περιφραγμάτων από μορφοσίδηρο διατομής ‘’L” ή ‘’T”, απλοί ή με αντηρίδες, καρφωτοί, οιωνδήποτε
διαστάσεων, συμπεριλαμβανόμενης της διάνοιξης οπών πρόσδεσης, πλήρως τοποθετημένοι, με έμπηξη στο έδαφος, ή με
πάκτωση με λίθους ή σε βάση από σκυρόδεμα (χωρίς την αξία του)
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg).

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Δύο ευρώ και εβδομήντα λεπτά
Αριθμητικά: 2,70€

Α.Τ. 12
ΟΙΚ 64.46 Σύρμα αγκαθωτό γαλβανισμένο
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6446.1
Σύρμα αγκαθωτό γαλβανισμένο, απλό ή διπλό τοποθετημένο, με πρόσδεση με γαλβανισμένο σύρμα σε πασσάλους
περιφράγματος, σε οσεσδήποτε σειρές οριζόντιες, κατακόρυφες και διαγώνιες, σύμφωνα με την μελέτη.
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Μηδέν ευρώ και εξήντα πέντε λεπτά
Αριθμητικά: 0,65€

Α.Τ. 13
Άρθρο ΟΙΚ64.48
Συρματόπλεγμα με ρομβοειδή οπή

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6448
Συρματόπλεγμα ρομβοειδούς οπής, διαστάσεων.2,50cm και βάρους 1,0kg/m2 τοποθετημένο σε πασσάλους ή σε σκελετό
περιφραγμάτων.
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτόμενης επιφανείας περιφράγματος

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Τρία ευρώ και πέντε λεπτά
Αριθμητικά: 3,05€
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ΑΤ 14
ΣΧΕΤΟΙΚ .62.24 Θύρες σιδηρές πλήρεις ανοιγόμενες.
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6224

Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών δίφυλλων ή μονόφυλλων με ή χωρίς φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες
ανοιγόμενες ή μη, με θυρόφυλλα από ένα ή δύο φύλλα λαμαρίνας μαύρης πάχους 1,2 mm και με ενδιάμεσες νευρώσεις
καθώς και με σταθερούς ή κινητούς φεγγίτες και κάσσα από σιδηροσωλήνες ορθογωνικής διατομής, με αρμοκάλυπτρα,
πηχάκια στερέωσης υαλοπινάκων και γενικά λαμαρίνα μαύρη, σιδηροσωλήνες τετραγωνικής διατομής,
σιδηρογωνίες,σιδηρές ράβδοι υλικά σύνδεσης τοποθέτησης και λειτουργίας, κλειδαριά ασφαλείας (τύπου YALE ή
παρεμφερούς) και χειρολαβές από λευκό μέταλλο, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 “Σιδηρά
κουφώματα”.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg).

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά
Αριθμητικά: 5,60€

ΜΑΪΟΣ 2017

ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ

Ιωάννης Καρακώστας
Δασολόγος

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

Με την αριθμό πρωτ. 5229/14-01-2022 (ΑΔΑ:Ψ81Φ4653ΠΓ-ΧΛ1) απόφαση

ΑΚΡ ΙΒΕΣ ΑΝΤ ΙΓΡΑΦΟ
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	ΕΥΡΩ    Ολογράφως: Ένα ευρώ και εξήντα πέντε λεπτά
	Αριθμητικά: 1,65 €
	Δ1.Δένδρα

	Δ1.1Δένδρα κατηγορίας Δ1
	ΕΥΡΩ Ολογράφως: Τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
	Αριθμητικά:  3,50€
	Δ2.Θάμνοι

	Δ2.1Θάμνοι κατηγορίας Θ1
	ΕΥΡΩ  Ολογράφως: Δύο ευρώ και τριάντα λεπτά 
	Αριθμητικά:   2,30 €
	ΠΡΣ Ε4 Άνοιγμα λάκκων με χρήση εκσκαπτικού μηχανήμ

	ΕΥΡΩ  Ολογράφως: Ένα ευρώ και σαράντα λεπτά 
	Αριθμητικά:   1,40 €
	ΕΥΡΩ    Ολογράφως: Μηδέν ευρώ και ογδόντα λεπτά 
	Αριθμητικά:   0,80 €
	ΕΥΡΩ   Ολογράφως: Ένα ευρώ και δέκα λεπτά 
	Αριθμητικά:   1,10 €
	ΠΡΣ ΣΤ1.1Διαμέτρου από 0,41 έως 0,60 m
	ΕΥΡΩ    Ολογράφως: Μηδέν ευρώ και είκοσι λεπτά
	 Αριθμητικά: 0,20 €
	ΕΥΡΩ     Ολογράφως: Μηδέν ευρώ και μηδέν εξακόσια 
	Αριθμητικά: 0,0625€
	ΕΥΡΩ Ολογράφως: Μηδέν ευρώ και πέντε λεπτά 
	Αριθμητικά: 0,05 €

		2022-02-16T09:58:17+0200
	STAVROULA NTOVA




